

ÖNEMLİ BAŞLIKLAR

Türkiye

Fitch Ratings Bankalar Direktörü Ahmet Emre Kılınç, Türk bankalarının son bir yılda yaklaşık 4,6 milyar dolar sermaye benzeri ihracı olduğunu ve dış finansman kaynaklı risklerinin azaldığını belirterek, "Bundan sonraki dönemde, Türk bankalarının fırsatlara göre hareket edeceğini düşünüyoruz." dedi.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek X hesabından paylaşımında bulunarak, "Güçlü ekonomi programımızla uluslararası finansal kuruluşların yatırım yaptığı önde gelen ülkelerden olmayı sürdüreceğiz" dedi.

ABD

ABD TÜFE verisinden saatler sonra ise ABD Merkez Bankası'nın (Fed) iki günlük para politikası toplantısı sona erecek. Fed'in bugün politika faizini sabit tutacağına neredeyse kesin gözüyle bakılırken bu yıl için tahminlerinde hâlâ üç faiz indirimi olup olmadığına odaklanılacak.

CME FedWatch Tool'a göre piyasalar Fed'in Eylül ayında faiz indirimine gidilmesi olasılığını %56 olarak fiyatlıyorlar. Eylül'de faiz indirimi olasılığı yalnızca bir hafta önce %77.8 olarak fiyatlanıyordu.

Avrupa

Bundesbank başkanı Joachim Nagel Euro Bölgesi çekirdek enflasyonunun yapışkan olduğunu söyledi.

PARİTELER

➤ USD/TL

Küresel tarafta, ABD'de Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), Mayıs'ta değişmedi. Ülkede değişken enerji ve gıda fiyatlarını içermeyen çekirdek TÜFE ise Mayıs'ta aylık yüzde 0,2 yıllık yüzde 3,4 artış gösterdi. ABD Merkez Bankası Haziran ayı toplantısında politika faizini değiştirmeyerek yüzde 5,25-5,50 aralığında tuttu. Banka bu yıl için sadece bir indirim, 2025'te daha fazla indirim sinyali verdi. ABD TÜFE verisi beklentilerin biraz altına indi. Piyasa bunun rahatlığını yaşadı. Ancak akşam FED şahin konuşarak piyasaları tekrar baskıladı. Türkiye'de uygulanan sıkı para politikası ve TL lehine gelişmeler devam ediyor.

Teknik Analiz:Dolar/TL dün açıklanan faiz kararı sonrası geri çekilmeler yaşadı ve bugünde 32,28 seviyelerinden işlem görüyor. ABD tarafında bugün konuşmalar ve veri var. Olası yukarı yönlü hareketlerde; 32,70 aşağı yönlü hareketlerde ise 32 seviyelerini direnç ve destek olarak takip ediyor olacağız.

Destekler:32,30/32,10

Dirençler: 32,50/32,70



EUR/TL

Perşembe günü açıklanacak olan Nisan ayı Avro Bölgesi Sanayi Üretimi rakamlarına ilişkin piyasa tahminleri aylık bazda bir önceki %0,6'dan %0,2'ye gerileyeceği yönünde. Yatırımcılar Perşembe ve Cuma günü Eurogroup Toplantısı'nı ve Avrupa Merkez Bankası (ECB) politika yapıcılarının çeşitli konuşmalarını izleyecekler.

Teknik Analiz: EUR/TL bir haftalık bir süreçte kademeli olarak aşağı yönlü hareketlerini bugünde devam ettiriyor ve bugün 34,65 seviyelerinden işlem görüyor. Kurda olası 35,00 seviyesi üzerinde 35,60 seviyesini, altında ise 34,50 seviyesi direnç ve destek bölgeler olarak takip ediyor olacağız.

Destekler: 34,50

Dirençler:34,80/35,25/35,50



GBP/TL

Ulusal İstatistik Ofisi (ONS) tarafından Çarşamba günü yayınlanan öncü verilere göre Birleşik Krallık'ta ekonomik büyüme Nisan ayında durakladı. İngiltere Gayri Safi Yurtiçi Hasılası (GSYH) Mart ayındaki %0,4'lük büyümenin ardından Nisan ayında piyasa konsensüsüne paralel olarak %0 olarak gerçekleşti. İngiltere Merkez Bankası (BoE) para politikasının bir sonraki hamlesi için 20

Haziran'da toplanacak. Yatırımcılar Haziran ayında faiz indirimi ihtimalinin düşük olduğuna inanıyor ve beklentilerini Ağustos ya da Eylül ayına kaydırıyor.

Teknik Analiz: GBP/TL dün ve bugün yatay seyrini devam ettiriyor ve bugün 41,25 seviyelerinden işlem görüyor. Gün içinde 41 seviyesi üzerinde 41,50 seviyelerini direnç, 41 seviyesi altında ise 40,80 seviyelerini destek olarak takip ediyor olacağız.

Destekler:41,30/41,10/41

Dirençler:41,50/41,75



➤ **ALTIN**

ABD'de Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE), Mayıs'ta değişmedi. Ülkede değişken enerji ve gıda fiyatlarını içermeyen çekirdek TÜFE ise Mayıs'ta aylık yüzde 0,2 yıllık yüzde 3,4 artış gösterdi. ABD Merkez Bankası Haziran ayı toplantısında politika faizini değiştirmeyerek yüzde 5,25-5,50 aralığında tuttu. Banka bu yıl için sadece bir indirim, 2025'te daha fazla indirim sinyali verdi. Tüm bu gelişmeler ışığında 50 günlük hareketli ortalamasına doğru tepki veren sarı metalde bu sabah yatay ve yönsüz fiyatlamalar izlemeye devam ediyoruz. Bgün ABD ÜFE rakamını karşılayacağız. ABD ÜFE'nin beklentilerin altında gelmesi sarı metali 50 günlük hareketli ortalamasına taşıyabilir.

Teknik Analiz:Ons altın ana destek bölgesi olarak belirtmiş olduğumuz 2300 seviyesinde fiyatlanıyor. Teknik olarak 22 ve 50 günlük hareketli ortalamalarının altında fiyatlamalara devam ediyor. Bu anlamda zayıf ve güçsüz görünüm mevcut. Güçlenen tepki alımlarına ihtiyaç var. 2300 seviyesi ve üzeri yükselişler oldukça önemli olacaktır. Yukarı yönlü hareketliliğin ivme kazanması için 50 günlük hareketli ortalaması olan 2345 seviyesi ve üzeri kapanışlara ihtiyaç var. Aksi takdirde, yatay ve yönsüz fiyatlamalar devam edebilir. Buna karşın satış baskısı devam ettiği takdirde 2287 seviyesine doğru geri çekilmeler hızlanabilir.

Destekler:2310/2300

Dirençler:2320/2390/2420



➤ PETROL

Petrol fiyatları, dün ABD ham petrol stok verilerinin beklentinin çok üstünde gelmesi ile birlikte satış baskısıyla yükseliş hareketine bir nebze olsa ara verdi. Ham petrol verilerinin ardından gelen Fed faiz kararının petrol fiyatları üzerinde çok bir etki yaratmadığını söyleyebiliriz. Uluslararası Enerji Ajansı (UEA) ise aylık raporunda, 2024 için küresel petrol talebi büyüme tahminini bir kez daha düşürdüğünü açıkladı. Ajans yayımladığı raporda, talep artışı tahminini 100 bin varil/gün azaltılarak günde 960 bin varile düşürüldüğünü belirtti. Petrol talebindeki yavaşlama ve stok artışları, fiyatları baskılamaya devam edebilir. Stok verilerinin fiyatlar üzerinde daha etkili olabilmesi için devamlılık önem arz ediyor. Ham petrol stok verilerinin yüksek gelmeye devam etmesi fiyatlar üzerinde ciddi baskı oluşturabilir. Öte yandan bugün piyasada ABD ÜFE ve işsizlik başvuruları takip ediliyor olacak.



➤ 5 YILLIK CDS

Türkiye'nin beş yıllık CDS'i 255,120 seviyesinden işlem görüyor.



TR: SAATİ	PARA BİRİMİ	ÜLKE AÇIKLAMALARI	BEKLENTİ	ÖNCEKİ
12:00	EUR	AMB'den Lane Konuşma Yapacak	0,0%	0,4%
15:30	USD	İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları	225K	229K
15:30	USD	Üretici Fiyat Endeksi (ÜFE) (Aylık) (May)	0,1%	0,5%

Kaynak : Reuters, Bloomberg, Forex ,Investing , Trading View

Disclaimer

All rights reserved. This material issued by Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. is for information purposes only. No part of this material may be reproduced in any manner without the written consent of Limasol Turkish Cooperative Bank Ltd. Under no circumstances should it be used or considered as an offer to sell or asolicitation to buy the securities or other instruments mentioned in it. Although Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. uses its best endeavors to update the material presented, it does not undertake that all information is accurate or complete, nor should it be relied upon as such. The products mentioned here are not be suitable for all investors; their value may fluctuate and/or be adversely affected by exchange rates, interest rates or other factors. Limassol Turkish Cooperative Bank Ltd. assumes no responsibility whatsoever in respect of or arising out or in connection with the content of this material to third parties. If any third party chooses to use the content of this material as references he/she accepts and approves to do so entirely at his/her own risk Disclaimer.

Yasal Uyarı

Bütün hakları saklıdır. İşbu materyal Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd. tarafından hazırlanmıştır ve sadece bilgi içindir. Materyalin hiçbir bölümü Limasol Türk Kooperatif Bank Ltd.'nin yazılı muvafakati olmadan herhangi bir şekilde çoğaltılamaz. İşbu materyal hiçbir durumda içeriğinde geçen kıymetli evrak ya da diğer araçların satış teklifi veya satın alma talebi olarak addedilemez. Belirtilen görüşler önceden bildirilmeksizin değiştirilebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd., sunulan materyali mümkün olduğunca güncellemeye çalışmış olsa dahi, bütün bilginin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemekte ve güvenilir olduğunu iddia etmemektedir. İşbu materyalde belirtilen ürünler bütün yatırımcılar için uygun olmayabilir; değerleri değişken olabilir ve/veya döviz kurundan, faiz oranından ya da diğer faktörlerden negatif olarak etkilenebilir. Limasol Türk Kooperatif Bankası ., işbu materyalin içeriği ile ilgili, materyalin içeriğinden kaynaklanan ya da içerikle

baęlantılı olarak üçüncü şahıslara karşı hiçbir sorumluluk kabul etmez. Üçüncü kiři işbu materyalin içeriğinde yer alan materyali referans olarak almayı tercih ederse bunun tamamen kendi riski olduğunu kabul eder.

Limasol Türk Kooperatif Bankası Ltd.
Hazine ve Fon Yönetimi Müdürlüğü,

Melih Bulak (Müdür Yardımcısı) ☎TEL: 2280333 (Dahili-206)

Münüre Önöz (Uzman Yardımcısı) ☎TEL: 2280333 (Dahili-205)